

ПРОТОКОЛ №10

засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Лиманської міської ради

м. Лиман

«21» липня 2017 р.

Присутні: 10 членів Громадської ради згідно реєстру.

Відсутні: Ул'янов В.В.; Поплавська О.О.; Квітницький О.М.; Морозова Л. І; Осипова Т.І., Зверева Н.І, Найда Н.Г., Бутов А.В., Синиця Яна

Присутні:

Воскобойніков Євгеній Олегович – депутат Лиманської міської ради;

Слепцов О.В., Слепцов О.В. – члени ГО «СОЮЗ ДЕСАНТНИКІВ ТА ВОЇНІВ АТО ЛИМАНЩИНИ»; Понаморенко С.А. – Союз Чорнобиль; Пунін Роман журналіст «Лиман ситі»

Головуючий: Воронов А.І.

Секретар: Рибалко Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт Громадської ради при виконавчому комітеті Лиманської міської ради за 2017 рік.
2. Затвердження плану роботи Громадської ради на 2018 рік
3. Обговорення нового законодавства по монетизації пільг населенню.
4. Обговорення питання щодо розширення складу Громадської ради.
- 5.Різне.

1. Слухали: Воронова А.І – голову Громадської ради який оголосив звіт громадської ради при виконавчому комітеті Лиманської міської ради.

Виступили: Сироватська І.Л. та Цуркан Віолетта які внесли уточнення щодо прийнятого положення про почесного громадянина. В 2017 році було змінено лише назву згідно змінам в назві ОТГ.

Вирішили: Звіт затвердити з внесеними уточненнями.

Голосували: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

2. Слухали: Воронова А.І. який запропонував взяти за основу запропонований план робіт з 18 пунктів який підготувало правління та рекомендував комітетам до наступного засідання підготувати пропозиції до плану робіт і на наступному засіданні прийняти його в цілому.

Виступили: Журавльов О.В, Бритченко А.В які підтримали пропозицію Воронова А.І

Вирішили: Взяти за основу запропонований план робіт з 18 пунктів який підготувало правління.

Голосували: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

3. Слухали: Воронова А.І. який оголосив інформацію щодо прийнятої постанови Кабінету Міністрів України «Про монетизацію пільг населенню»

Виступили: Воскобойніков Д.Є. який запропонував дочекатись рішення ОДА о затвердженні кількості проїздів льотних категорій населенню але зазначив , що кількість їх не може бути менш 30 поїздок на місяць.

- Песков С.Г. Який довів інформацію що згідно законодавства до 2019 року буде обов'язковим встановлення валідаторів, трекерів та GPS на комунальному автотранспорті.

- Цуркан Віолета яка доповіла соціальну складову цього питання, є люди які взагалі не будуть користуватись цими пільгами та зробила висновок, що треба все рахувати а потім втілювати та приймати.
- Зленко І.А. звернула увагу на те , що різна потреба у поїздках у мешканців сіл та мешканців міста.

Вирішили: Прийняти до відома, 1. Підготувати пропозиції до міської ради, що прискорять розгляд питання по монетизації пільг для населення. 2. Зібрати інформацію через інформаційні запити від УСЗН по кількості пільгових категорій населення по місту та селам Лиманської ОТГ.

Голосували: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

4. Слухали: Воронова А.І. який довів до відома присутніх, що круглий стіл який був ініційований мером міста Циміданом П.Ф. котрий відбувся в приміщенні ДК «Горького» 01.03.2018 року і мав на повістці дня 1 питання – (доцільність розширення громадської ради при Лиманському виконавчому комітеті) на якому не було знайдено консенсус між владою та громадськістю. Цимідан П.Ф. на цьому круглому столі заявив о неможливості співпраці громадської ради з ним по причині його не хотіння спілкуватись з членами громадської ради, на що член громадської ради Воронов Антон запропонував присутнім на круглому столі громадським організаціям долучитись до роботи громадської ради, а в свою чергу пообіцяв підняти питання розширення складу громадської ради на наступному черговому засіданні.

Виступили: Воскобойников Д.Є., Воронов А.І., Журавлев А.В., Цуркан Віолета, Зленко І.А., Сироватська І.Л., Денщikov Р.О., Песков С.Г. які підтримали пропозицію по розширенню складу громадської ради при Лиманському виконкомі та запропонувати виконкому згідно постанові 996 створити ініціативну групу по розширенню складу громадської ради в кількості 9 осіб (3 від виконкому, 3 від інститутів громадянського суспільства котрі ще не увійшли до поточного складу громадської ради, 3 представника існуючої громадської ради)

Вирішили: Розширити склад громадської ради при Лиманському виконкомі та запропонувати виконкому згідно постанові 996 створити ініціативну групу по розширенню складу громадської ради в кількості 9 осіб (3 від виконкому, 3 від інститутів громадянського суспільства котрі ще не увійшли до поточного складу громадської ради, 3 представника існуючої громадської ради) та делегувати до ініціативної групи 3 представників від поточного складу громадської ради, а саме Цуркан Віолету, Воскобойникова Д.Є., Воронова А.І.

Голосували: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

5. Слухали: Журавльова А.В. який підняв тему ліквідації управління сільського господарства в Лиманській ОТГ, що призведе до негативних, безповоротних наслідків для аграріїв Лиманщини.

Вирішили: Провести круглий стіл з фермерами та місцевою владою на якому обговорити питання ліквідації управління сільського господарства в Лиманській ОТГ.

Голосували: «За» - 10, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

Слухали: Пуніна Романа який анонсував тренінг від руху «Сильні громади» котрий відбудеться 27.03.2018 року за адресою вул.. Пушкіна 12-б

Вирішили: Прийняти до відома

Голова Громадської ради

А.І.Воронов